

“七彩活动”迎盛夏 精彩纷呈过暑假

呼和浩特讯 6月26日上午,自治区政府新闻办召开“苏敦娜荷芽·七彩假日”活动新闻发布会。自治区党委宣传部副部长、文明办主任乔建东致发布词并详细介绍了本次活动安排。

据了解,为了深入贯彻习近平总书记提出的“社会主义核心价值观决定着各民族共有精神家园的发展方向,必须在各民族中大力培育和践行,坚持从小抓起、从幼儿园抓起,注重从少数民族文化中汲取营养”的指示精神,在青少年中深化中国特色社会主义

和中国梦的学习教育,不断丰富全区广大青少年的文化生活,锻造优秀儿童文化产品,搭建青少年学习和交流的平台,增强未成年人的文化自信,提高我区文化教育水平,内蒙古自治区党委宣传部、文明办决定在2018年暑期举办首届“苏敦娜荷芽·七彩假日”活动。

本次系列活动共包括“童心向党把歌唱”、“儿童戏剧嘉年华”、“草原动漫奇妙夜”等八项内容,展映红色电影、走进老少边贫乡村牧区学校、组建“小小乌兰牧骑”等活动

将陆续展开。活动形式多样,内容丰富,亮点纷呈。其中,“儿童戏剧嘉年华”将从7月初展演到8月底,横跨整个假期,每天在内蒙古民族艺术剧院音乐厅、内蒙古人民会堂、乌兰恰特、内蒙古艺术剧院音乐厅等不同的场馆都有儿童剧的演出,且剧目形式多样,包括话剧、舞剧、戏曲、歌剧、木偶剧等。另外,按照中国·内蒙古草原文化节组委会的整体部署,在第十五届中国·内蒙古草原文化节期间,“儿童戏剧嘉年华”作为第十五届草原文化第二板块即优秀剧(节)目展演的

一项重要内容,纳入了草原文化节整体安排。

据乔建东介绍,今年是我区首次开展“苏敦娜荷芽·七彩假日”系列活动,也是我区首次在草原文化节期间增加未成年人板块,为了呈现出良好的教育效果,自治区将努力整合全社会各方面资源,通过系列活动,把学校、家庭、社会有机结合起来,努力使未成年人思想道德建设工作实现全方位、全角度、全时段覆盖,推动全社会参与未成年人思想道德建设。(王雅妮)

热心为民显本色 首府交警受嘉奖

呼和浩特讯 近日,由自治区党委宣传部、自治区文明办、市文明办主办,市委统战部、市妇联承办,内蒙古新思路文化艺术发展有限公司协办的内蒙古好人榜、新时代好少年入选名单发布仪式,第七届“最美青城人”暨2017年度呼和浩特市道德模范、“最美家庭”、“双十大”颁奖礼在呼和浩特乌兰牧骑剧场举行。

据了解,呼和浩特市第七届“最美青城人”评选活动经过层层推荐、认真把关、逐级审核和媒体公示,组委会办公室最终评出了第七届“最美青城人”暨2017年度呼和浩特市道德模范30名、提名奖10名、“十大时代新事”10件、“十大社会公益活动”10项。

呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队一中队辅警苗森荣获第七届道德模范称号;新城区大队二中队交警十年如一日帮助残疾人过马路,荣获呼和浩特市2017年度十大社会公益活动。获得“中国好人”称号的新城区大队一中队指导员李文普作为颁奖嘉宾,上台为获奖者颁发了奖项。(曹坤)



深入开展专题教育 扎实筑牢思想根基

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅党委印发《关于在全区直属司法行政系统领导干部中深入开展正确政绩观专题教育实施方案》,对深入开展正确政绩观专题教育作出安排部署。

一是组织党委理论学习中心组集体学习。党委中心组要以牢固树立正确的发展政绩观为主题,通过学习原文、深入研讨、专家辅导等方式认真学习领会习近平总书记关于发展政绩观的重要论述。二是党委书记要以讲一堂党课的方式,带头学习贯彻习近平总书记关于发展政绩观的重要论述,特别是带领党员干部深入学习《习近平谈治国理政》中关于发展政绩观方面的重要论述。三是结合正在开展的学习贯彻党的十九大精神专题轮训工作,通过专题举办、套办培训班或增设发展政绩观相关课程等方式,对广大党员干部集中开展专题教育培训,引导广大党员干部深化对正确政绩观的理解和把握。四是组织开展专题集中研讨。各党委在党支部学习研讨的基础上,选出部分优秀的研讨材料组织一次专题集中研讨,集中研讨要突出主题、紧密结合司法行政工作实际,将专题教育成效转化为推动司法行政改革发展的具体思路和实际举措。五是发展政绩观方面存在的突出问题作为年度民主生活会和组织生活会对照检查的重要内容,坚持问题导向,深入查摆,剖析根源,提出整改措施,明确解决问题的具体思路和有效办法,坚决防止搞华而不实、劳民伤财的“形象工程”“政绩工程”。六是认真贯彻落实民主集中制原则,进一步完善“三重一大”事项决策机制,严格落实合法性审查、评估论证等制度,着力健全完善科学决策、民主决策、依法决策的长效机制,统筹推进司法行政各项工作高质量发展。(自治区司法厅供稿)

第二届鄂尔多斯市政法系统职工运动会拉开帷幕

本报讯(记者李亮 通讯员赵敏)6月22日上午,第二届鄂尔多斯市政法系统职工运动会在鄂尔多斯市体育中心体育馆拉开帷幕。来自全市政法系统的19支代表队近800余名政法干警参加了本届运动会。

在全场观众的热切掌声中,裁判员方阵、全市政法系统各代表队运动员方阵依次有序入场。随后,全场起立齐声奏唱国歌。

裁判员代表和运动员代表分别进行了承诺宣誓。随着一场精彩的武术格斗表演,本届政法系统职工运动会正式开启。

据了解,本届运动会为期三天,共设乒乓球团体赛、乒乓球女子单打、乒乓球男子单打、羽毛球团体赛、排球赛、象棋团体赛、拔河比赛、踢毽子、电子打靶、跳绳团体赛、游泳接力赛、4×100米接力赛、男子100

米、女子100米、男子1500米、女子800米及自行车慢赛等18个比赛项目。项目既有竞技性,又有趣味性。

通过举办此次运动会,进一步丰富了全市政法系统的文化体育生活,促进了政法队伍之间、干警职工之间的交流和友谊,增强了干警及干部职工的身体素质,开创了全市政法工作的新局面。

金融支持绿色环保 银政共建美丽包头

中行包头分行携手包头市环保局举办金融支持环境治理战略合作启动大会



本报讯(记者杨乐 通讯员毕琦 张桐)日前,中国银行包头分行携手包头市环保局、包头市金融办、中国人民银行包头市中心支行、包头银监局在包头市第一文化宫共同举办了“金融支持环境治理战略合作启动大会”主题系列活动。此次活动得到了包头市人大、市政府及各委办局的大力支持,中国银行内蒙古分行副行长李璞、中小企业部总经理石立新、普惠金融办公室

主任刘扬、中国银行包头分行党委班子全体成员、各部门、支行负责人及员工共同参与其中。此次活动以“金融支持绿色环保,银政共建美丽包头”为主旨,希望通过政府政策支持、绿色金融支持,激发全市各类经济主体积极参与绿色环保建设,促进绿色经济和环保产业全面发展,引导社会公众力量共同关注和参与到建设天蓝、水清、地绿、人和的“美丽包头”行动中。活动上,包头市副市长王秀莲、市环保局局长张永生、中国银行包头分行行长特博文分别为活动致辞。包头市科技少年宫张倩蓉小朋友现场宣读了“美丽中国,我是行动者”倡议书。由包头市金融办、包头银监局、中国人民银行包头市中心支行、包头市环保局、中国银行包头分行共

同为中国银行包头分行营业部、东河支行营业部、青山支行营业部、昆区支行营业部、开发区支行营业部授予绿色银行牌匾。

活动中,中行包头分行分别与包头市环保局、包头市生态节能环保产业有限责任公司签订绿色金融战略合作协议和金融支持业务合作协议。随后,包头市人大副主任郭甫欣、包头市政府副市长王秀莲、包头市政协副主席周志宁、中国银行内蒙古分行副行长李璞以水墨画卷形式共同启动2018年“六五”环境日“美丽中国,我是行动者”主题活动。

中国银行包头分行作为鹿城“绿色银行”的先行者,将以此次活动为起点,充分发挥绿色金融在“融资、融智、融商”方面的优势,与包头市环保局全力合作,以创新推动包头市环保产业、绿色经济的发展。



举办演讲比赛 弘扬宪法精神

海流图讯 近日,由巴彦淖尔市乌拉特中旗政府、普法办、司法局、教育局和文明办联合主办的“宪法在我心中”青少年演讲比赛在司法局培训大厅拉开了帷幕,来自全旗8所中小学校的38名学生参加了比赛。

本次比赛分为小学和中学两个组别进行。比赛现场,38名参赛选手围绕“宪法在我心中”主题进行了热情洋溢的演讲,他们用激情饱满的语言讲述了发生在他们身边的“宪法故事”,阐述了他们对宪法的认知与理解。选手们时而激情昂扬,时而理性说法,声情并茂,抑扬顿挫的精彩演讲不时获得观众和评委老师的热烈掌声。比赛中还加入了法律知识问答和表演互动环节,诗朗诵、舞蹈等精彩绝伦的节目,将演讲比赛推向了高潮。

此次演讲比赛是乌拉特中旗教育系统宪法学习宣传活动的深入和延伸,是引导和促进广大青少年学习宪法、弘扬宪法的“点睛之笔”。下一步,乌拉特中旗将持续开展各类青少年宪法实践活动,搭建“宪法课堂”,加大广大教师的法治培训力度,通过“传道授业”推动宪法精神薪火相传。(自治区司法厅供稿)